
Аналіз результатів опитування студентів 1-4 курсів освітньої програми 

«Комп’ютерна інженерія» щодо якості освітнього процесу за освітньою 

програмою у І семестрі 2021-2022 н.р. 

 

Протягом 13-17 грудня кафедрою комп’ютерних та інформаційних технологій і 

систем було проведене опитування студентів «Комп’ютерна інженерія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти стосовно оцінювання якості навчальних 

дисциплін 1-го семестру 2021-2022 н.р. 

Всього було опитано 150 респондентів. Проведене анкетування містило як 

відкриті, так і закриті питання та мало на меті дослідити якість викладання 

освітніх дисциплін за освітньою програмою, їх інформаційне та методичне 

забезпечення, розуміння студентами професійної спрямованості та актуальності 

вивчених дисциплін.  

В розрізі освітніх програм та курсів було отримано наступні результати: 

 

1 курс 

Серед студентів 1-го курсу ОП «Комп’ютерна інженерія» найбільш високо 

оціненою стала дисципліна «Вступ в спеціальність», що свідчить про високий 

рівень викладання за даною дисципліною. 

В розрізі питань анкети отримано наступні результати 

Загальний рівень задоволеності якістю викладання навчальних дисциплін 

першого семестру (1  - не задоволений, 5 - дуже задоволений). 
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2 курс 

Серед студентів другого курсу найбільшу кількість балів отримала дисципліна 

– «Комп'ютерна схемотехніка та архітектура комп'ютерів», що свідчить про 

високу якість викладання даної дисципліни.  

В розрізі питань отримано наступні результати. 

Загальний рівень задоволеності якістю викладання навчальних дисциплін 

першого семестру – високий - 80% позитивних оцінок (1  - не задоволений, 5 - 

дуже задоволений). 
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3 курс 

Серед студентів третього курсу найбільшу кількість балів отримала дисципліна 

– Комп`ютерні мережі.  

В розрізі питань отримано наступні результати 

Загальний рівень задоволеності якістю викладання навчальних дисциплін 

першого семестру – високий – 88% студентів поставили оцінки 4 та 5, оцінюючи 

якість викладання дисциплін (1  - не задоволений, 5 - дуже задоволений). 
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4 курс 

Серед студентів 4-го курсу ОП «Комп’ютерна інженерія» найбільш високо 

оціненою стала дисципліна Інженерія програмного забезпечення. 

В розрізі питань отримано наступні результати 

Загальний рівень задоволеності якістю викладання навчальних дисциплін 

першого семестру – високий – 88 % студентів позитивно оцінили якість 

навчальних дисциплін (1  - не задоволений, 5 - дуже задоволений). 
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